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PRUEBA DE DIAGNOSTICO - SBLI,EPI'E'I 1"
AREA: MATEMATICAS M
TECNICA: Prueba ‘ INSTRUMENTO ‘ Cuestionario
DOCENTE: | Lic. Nuria Calderén | GRADO: [ Quinto [PARALELO: | “A"

OBIJETIVO: | Comparar los resultados de la evaluacidn diagndstica, a fin de comprender cudles son las
principales dificultades en el rendimiento académico de los estudiantes.

ALUMNO: | FECHA: ‘

Hola mis nifi@s, ahora vamos a demostrar lo aprendido.
iRecuerde que usted es muy inteligente!

CUESTIONARIO

SISTEMA NUMERICO:

1. Esaibe el nimero que representa las siguientes regletas.
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2. Mira el plano cartesiano y arrastre las coordenadas correspondientes a cada una de
las figuras.
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3. Esaibe el anterior y el posterior de cada nimero.
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4. Une las cantidades en descomposicidén con respectivo numeral.

DESCOMPOSICION CANTIDAD
500 + 30+ 3 2904
9 000 + 300 + 80 533
2000 + 900 + 4 9 380
1000+ 500+30+1 1531
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5. Si tuviera que ordenar estos nimeros de mayor a menor, cuél seria la opdén
correcta.

8867 1342 985 4596 142 5970
O 8 867, 5970, 4 596. 1 342 984, 142.
O 8 867. 4 596, 5 970, 1 342, 984 142.
O 8 867. 1342, 4 596, 5 970, 984, 142

6. Une con una linea cada nimero con su esaritura.

5702 Ochocientos quince

815 Ocho mil quince.
9150 Nueve mil ciento cincuenta
8015 Cinco mil setecientos dos

7. Compara y escribe los simbolos mayor<, menor > e igual =, segin corresponda.

3002 3002
2 490 2 409
1600 1700
5 300 3 500

8. Resuelva los siguientes ejercicios.
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9. Realiza las mulplicaciones y arrastra las piezas del rompecabezas en cada una de las
casillas con el resultado que coincida.

2X0 = JX9= 4YX8 = QX F= 2Xb6 = 2X 2=
X5~ |ax%- |axe- |Jir- |axe- |3%a-
4X0- |5%9- |2x3- |3%X7- J4X6- |4XYy-
5X10=- [6X1- J2x4- Jyx7- |6X6- |5X5-
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10. Lea el problema, resuelva y esaibe una “X" en la alternativa correcta.

En un camién se suben 165 cajas y en cada caja hay 9 latas de atin. {Cudntas latas de atdn

hay en total?

{Cuéntas latas de at(n hay en total?

a) 1630 b) 1485 c) 2930
{FELICITACIONES!
ELABORADO REVISADO APROBADO
DOCENTE COORDINADORA VICERECTOR/A
LIC. NURIA CALDERON PEDAGOGICA: ING. IVONNE HIDROBO

LIC. ROSA ARAGUILLIN
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Fecha:

Fecha:

uoLIVEWORKSHEETS




